

В Кош-Агачском районе в отношении двоих местных жителей возбуждены уголовные дела о коррупционных преступлениях



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Кош-Агачского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве за совершение заведомо незаконных действий).

В отношении взяткодателя – 33-летнего жителя Кош-Агачского района, следователями также возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

По предварительным данным, летом 2017 года житель Кош-Агачского района узнал от знакомого, что последний может оказать содействие в незаконном получении за взятку

водительского удостоверения. После этого злоумышленник, находясь в селе Кош-Агач, передал посреднику денежные средства в размере 30 000 рублей для дальнейшей их передачи в качестве взятки должностному лицу правоохранительных органов, за совершение последним заведомо незаконных действий по выдаче на имя взяткодателя водительского удостоверения без прохождения надлежащей процедуры сдачи теоретического и практического экзаменов.

Полученные в качестве взятки денежные средства мужчина, выполняя роль посредника, посредством банкомата перечислил неустановленному лицу, с которым познакомился через Интернет, представившемуся ему сотрудником ГИБДД. Спустя некоторое время взяткодатель получил необходимые документы. Между тем, водительское удостоверение, полученное им через посредника якобы от должностного лица правоохранительных органов, оказалось поддельным. Нарушитель не стал их использовать и уничтожил документы.

Расследование уголовных дел продолжается.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1666678>